
B & E hELICS

PRICE 0F LISTS: $1.25 per issue or $6.50 for 6 issues or $12 for 12 copies..overseas price is
$2 per issue (U.S. funds)..next iist will be out in March.
****** ** **** * *** ** *** * **** ****** * *** ****** * * * ****** *********************************************
PLEASE N0TE: Guns have original blue and matching serial numbers (except mag) unless noted..
pages given in Luger descriptions refer to Kenyon's book LUGERS AT RANDOM..1 . Cal I or write to

ith money order,cer-reserve item (Liz can take order)..2. Send copy of the dealer's Fl-L a Iong w

GILBERT J. HOFFMAN

3102 GRANGE

TRENTON, MI 48183

tified check or etc. (if
of the 3 week wait until
in 3 days upon their rece
wh-en 

-sh 
i pped. .4 . LAYAI^/AY

balance to be paid within
shipping for first gun, $3
*** **** ****** **** ******** *

1. LUGER, 1902

LIST 195
FFL 43808201M607065
PH0NE (313) 671-6302

ersonal or business check sent, it will be handled as layaway because
heck clears)..:. UNACCEPTED items are to be shipped back prepaid with-
pt..money promptly refunded if item(s) returned in same condition as
cannot be returned nor will there be a refund of money-114 to 1/3 down,

30 days..5. ALL rules governing sales to be followed..6. ADD $10 for
for each additional gun...THANK YOU.

* ** *)k ******** * *********** * *** **************** * * * *** *** * ** ** ** ** * * ** ** *

CARBINE w/wood stock..7.65mm.. 1'1 31 4" ..#23858 ..96-97% blue..dished tog-

p

C

i
S

gles..E+ bore, straw pafts..wafmt grips & forearm sharp ly checked..r,rnod base mag..see W. 62..tops. .$5200.

2. LUGER, l900 AMERICAN EAGLE ..4 314"..7.65mm..#19141..99+% blue..MINTY grips..E+ (un-
usualfora1900)boffiwoodbasemag..sharpEag1e-$1B00.

3. LUGER, 1906 Sl^JISS COMMERCIAL..4 314"..7.65mm..#51844..99+% blue..MINT straw..sharp
checkeredgrips..SwissCrossTffi..bugprmfai..]essthan1000rnFg'd..seepage112--$2900.

4. LUGtR, 1906 VICKERS DUTCH..B"..9mm..#6195..97% blue..t+ bore..sharp checkered Dutch
grips..proper1900Duffie)..seepg.144..rnfg,dbyVickersLtdinEng1and$1700.

5. LUGER, 1917 NAVY..6"..9mm..#2504..99% blue..100-200 meter sights..Navy proofed
throughout..MINT bore, gr1ps.. avy mag..beautiful strawing $ 1 800.

6. LUGER, KRIEGH0FF EARLY S C0DE..4"..9mm. .#643..99% biue..VG-E bore..E+ straw..sharp
grips..parts properly-TrTegh-o-ff pro-offfi - - $1800.

7. LUGER, 1940 MAUSER C)DE 42 NAVY..4"..9mm..#9569e..96-97% blue..Navy Nazi prf'd
"N4682" on back strap.lTFTore..TX0*rnj-.:sh'erp checkered grips..scarce item - $1200.

8. LUGER, 1917/1920 NAVY..B"..9mm..#3069b..100-800 meter sight.."M over anchor 1539N"
on backstrap..gB% blue-EEre,-lIFaw..very light pitting by grips and netal (nornral for Navy) $1100.

9. LUGER, 1917 DblM ARTILLERY. "8"..9mm. .#56799..99% blue..fine tune rear sight..MINT
bore..! strawed partsan grl ps $ e7s.

10. LUGER, 1906 C0MMERCIAL..4"..9mm..#53175..97% blue..very scarce in 9mm, less than
3000 irfg'd..proper bmnf*Cnamber, squeeze grips, nitro proofs..VG-E bore..sharp grips - $ 850.

11. LUGER, 1936 KRIEGHOFF..4"..9mm. .#4529..99% blue..beautiful strawed parts..G bore. .
MiNT brn checkered grl!s..a ShaFp-Krieghoff $ 1 600.

sharp
12. LUGER, G-DATE S/42 MAUSER..4"..9mm..#6315b..99% blue..MINT bore and strawed parts..

checkered gripslonE of nicesT seen, a beauty - $ ZSO.

13. LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE..4"..9mm. .#28814..98-99% blue..E bore..sharp checkered
grips..deep Eagl e over chamber..only Z5UU- 3000 mfg'd..scarce and desirable Eagle - - $1250.

14. LUGER, 41 MAUSER 8YF..4"..9mm. .#735b..99+% blue.. MINI bore..sharp matching grips $ 650.

15. LUGER, 1938 5142..4"..9mm.. #7125c..99+% blue..E bore..sharp walnut grips - $ 650.

16. LUGER, 1940 MAUSER BANNER..1"..9mm..#3099x..Mauser Banner on toggle..Poiice proofs
on receiver "Eagle L' . . sear sa blue..E bore and grips..MATCHING MAG - $1200.

17. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm..#4666i..99% blue..MIt\T bore..sharp walnut grips..
FXO mag $ 650.

18. LUGER, 1939 MAUSER 5142..4"..9mm..#5899n..99% blue..MINT bore and sharp walnut
grips..S/A2 Mausers dffid to f ind $ 650.

19. LUGER, 1906 P0RUGUESE ..4 314"..7.65mm..,+3008..95-96% blue..VG bore..E straw..Port-
uguese proofed mag $ 750.



located in Commercial locatlon

U

20. LUGER, 1908 EARLY ISSUE MILITARY..4"..9nrm..#9531a..98% blue..VG bore, straw part
sharp checkered grip s..w00 ase mag..proper early-prf 'd and_numberi ng. . Mi I itary proof s , .il?i;:

21. LUGER, 1912 ERFURT..4"..9mm..#8035a ..98-99% blue..MINT bore..beautiful straw parts..
sharp checkered gripsl.alf-p-aiTi Erfurt proofed including grip screws..early Erfurt - $ 575.

22. LUGER, DWM NAVY. .4"..9mm..#9658s ..98-99% blue..E bore, straw parts..sharp checkered
gri ps . . backstrap mar ed "N. i52 " with "M over anchor"

23. LUGER, 1915 DI^/M..4"..9mm..#5998..99+% blue..VG+ bore..sharp walnut grips an. :ea--
t.ifulstrawparts..aboEmTnTWl'11 - Sii-li-.

24. LUGER, MAUSER REWORK. .4"..9mm..#8065t..98% blue..VG bore..sear safety.. "L.P. 4.6r

on f ront strap . . E straw.l nTcFmmed " Sneak rr - 55C .

25. LUGER , 1917 DI^IM ARTILLERY..8"..9mm. .#53249..99% blue..MINI bore..sharp checkerec
grips..E straw..rear fin-e tuhe sights

26. LUGER, 1918 ERFIJRT. .4"..9mm..#6053n..VG blue, bore and straw parts..MISMATCHED
serials..an E shooter $ 275.

27. LUGER, 1906 P0RTUGUESE-.4 314"..7.65mm..#178..96-97% blue..V0+ bore, straw parts..
"M2" over chamber..Porf@uesea-oroof5..w/Portuguese holster and mag pouch - $ 825.

28. LUGER, 42 MAUSER 8YF..4"..9mm..#1489d..99% blue..bright bore..sharp walnut grips..
FX0 plastic mag..sh arp I $ 650.

29. LUGER, 1939 MAUSER BANNER. .4"..9mm.. #2062w.. "Eag1e C" Pol ice proofs on receiver..
98-99% b l ue. . MI l'lT bo 13. . sear safety. . sharp wa Inut grips $ 1 200.

30. LUGER, 1918 ERFURT..4" ..9mm. .#9397a..97'1" olue..MINT bore..E straw parts..lias E

gri ps. . Erfurt proofe lnc lng mag $ 550.

31. LUGER, 1920 ERFURT..3 5/8"..7.65mm. .#2070..97% b1ue..E straw..fair bore - $ 325.

32. LUGER. 42 MAUSTR BYF..4"..9mm. .#2032b..99% blue..E bore..sharp walnut grips..FXO
mag. .llaz i proof ed $ 600.

33. LUGER, 1939 MAUSER C0DE 42..4" ".9mm..#2589w. .99% blue. .E bore. .sharp walnut

$ 750.

- $ e75.
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34. LUGER, 1916 ERFURT ..4" ..9mm. .#3920..95% blue..MINT bore.. sharp grips..bright straw
parts".sear safety..Mnl"eHTtrtrTil0D MAG (has crack) $ SOO.

35. BR00MHANDi-E, MILITARY..5.5"..9mrfl..#102819..96% blue..red "9" on grips..E bore..
Mi 1it:.y proof s w/large 1,npeffiT-Eagle..comes urith MATCHING W00D STOCK - $1250.

36. BROOMHANDLE, NAVY..3.5"..7.63mm..#410295..side panel marked "1920 w/early Eagle
over N1, N20"..97% blue..G brre..50-1000 meter sight..early '1930s early pre-war II $1150.

37c BR0OMHANDLt, MILITARY..5.5"..7.63mm. .#329776..97% blue..MINT bore, sharp grips..
Militarypr:ofed - --- --_ - $925.

38. BR00MHANDLE, MILITARY..5.5"..7.(:3mm..#386281 ..98% blue..MINT )ore..Mi l itary proof s
and192A- - - - $800.

39. BR00MHANDLE, COMMERCIAL..5.5"..7.63;nm..#234095..99% blue..MINT bore..properly
proofed. .col lection qual ity -- $ 725.

40. P-38, WALTHER MOD P-38..9mm..#24246..96% blue..E bore..MINT brn grips $ 750.

41. P-38, WALTHER 480..9rnm.. #3146..90% blue..E+ bore..MATCHING GRIPS..only about 7000
mfg'd as many were destroyed..proper ly proofed parts $ e25.

42. P-38, 41 WALTHER AC..9mm..#8689b..99% blue..Vopo proofed..MINT bore, drk brn grips
and MATCHING Mq3..alT-paffis eatrIy proofed..super buy on this - $ 475.

43. P-38, 40 I^IALTHER AC..9mm..#71b..G-VG blue and bore.."AC" on slide and frarne..all
parts prr)oir3d..MATCHTW6 numbered-grips..extremely scarce and early P-38 - $ 375.

44. P-38, I^/ALTHER BANNER MOD HP..9mm..#12287..99% blue..G bore..beautiful dark grlps..
Military proofs on sTi-Gffiial procf - $ 725.
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. 45. P-38, V0P0..9mm. .#4969..98-99% blue..MINT bore..MATCHING MAG..Vopo proof..tlig:.
marked "byf 43"..bargaffi-priced - s JZ5'

46. p-38, CyQ..9mm..#A51 1 4..99+% blue..MINT bore, drk brn grips..Nazi proofed..l.::_
than 20,000 mfg'cl witfi'-Tetter prefix - - $ 425'

47c p-38, BYF 44..9mm..#662b..MINIY in and out..blk grips..Nazi proofs - $ 400-

48. p-38, CYQ..9mm.. #2771n..98% blue..MINT bore, drk brn grips..Nazi proofed $ :ZS.

49. p-38, CYQ..9mm.. #7167n..98-gg% blue..VG+ drk brn grips..Nazi proofed - $ gZS.

50. p-38, CyQ. .9mm.. #4562i. .97 -gB% blue. . VG-E bone..MI,W drk brn grips..Nazi proofed $ 275.

51. NAMBU , T-14..20.2..8mm..#68034 ..99% biue..MiNT bore..wocd gr"ips..complete rigi_TW0
MATCHING MAGS...rtru fTririg lrin ([ip broken) and holster..all this for only $ 375.

iZ. NAMBU , T-?6, REV0LVER RIG..Bmiq ".#4)720..99+% blue..MINT GRIPS AND BORE..comes with
properIeatherho1ster@ihou1cler&waiststrapsandsmaIileathercarryingcase-^
?urfiol..mayOe unfired as bought-in cosmal ine". iow pricecl at only - $ 260'

53. NAMBU , T-g!..17.11 ..Bmm..#315i18..98-gg% biue..straw par[s..MINI B0RE..MATCHING IVIAG $ 185.

54. ,NAMBU, T-94..19.2..8mm..#48199..99% blue..MINT PLASTIC GRIPS..MATCHING VIAG $ 200-

55. , NAMBU , T-94..19.7..8mm ..#56749..99% blue".E bore..MATCHING MAG $ 175-

56c NAMBU , T-14..18.11..8mm..#181?4..98 -99% blue..MLW BOm..straw parts..lg. trig. gard$ 225.

57c NAMBU, T--14..19.11 ..Bmm..#63625..99% blue..MINT B0RE..lg. trigger guard $ 200.

58. NAMBU, 1-14."19.7..8mm..#50825..99% blue..MINI B0RE..MqTCHI\G \4q3..19. trig. guard $ 225.

59. NAMtsU , T-1L..18.9..Emn ..#90223.99+% blue..E+ bore..IrATCHING MqG..19. trigger guard $ 225.

60. NAMBU, T-14..19.5..8mm."#35325..9V1" blue..MINT BORE..IvIATCHING lvlAG..lg. trig. guard $ 225.

61. NAMBU , J-1!..16.5..Emm. .#92215..%% blue..straw parts..MINI B0RE.. lg. trig. guarrj $ 200.

62. NAMBU, I_-14..19.4..8mm..#28538..99+% blue..MINI B0RE..I'IATCHING tvlAc.. lg. trig. guard $ 225.

63. NAMBU , T-14..18.10..8mm ..#94774..99% blue..MIfIl B0RE..MATCHING IvlAG..lg. trig. guard $ 250.

64. NAMBU , J::!..19.8".8mm..#51317..99% blue..MINT B0RE..lvlAICHI\G MG..lg. trig. guard $ 225.

65. NAMBU , T-14..19.4..8m;n..#31604..99+% blue..MINI B0RE..MATCHING MG..1g. trig. 3uard $ 250.

66. NAMBU , T-14..'13.12..8mm..#54393..G blue & bore..pitting..srmll trigger guard - $ 175.

67 . PP , WALTHER DURAL.
same eP as listed on pg ImlT-I^J

.7.65mm..#277o/Cp..99+% blue..Nazi Com. prf 'd..MINT B0RE, grips-
alther Models PP & PPK" by Rankin..a beauty $ 575.

p..Eagle proof on slide & frame..96% blue..MINT B0Rt

) and extension mag..priced as a shooter - $ 425.

pp, ,.^IALTH-ER..7.65mm..#236584p..97% blue..Nazi proofs on frane & slide..MINT bore,grips$ 465.

PP, StT_tft Z:L..#101502p. .Nitro proofed..pre-war next to mint $ 550.

PPK, I^JALTHtR POLICE".7.65mm..#386911k..98-99% blue..MIMI B0RE, GRIPS..Eagle C proof $ 500.

71. PP, WALTHTR PDM (POLICE DEPT. MUNiCH)787..7.65mm..#811787..97% blue..MINT BORE..

bottommagre1ease.nmagS..SCarCevariation$550.

68.

69.

70.

72. PP , I'IALTHER. . 7.65mn: . .#231647
AND GRIPS..with orig. proofed holster (1942

73. PPK, WALTHER DURAL..7.65nim..#429362k..99+% blue..light weight frame..MINT BORE..

blk grips..Nazi ComrrercTaT.lnext-to mint - $ 525-

74. PPK, I^JALTHER DURAL..7.65mm..#42B503k..dural-light frane..99+% blue..MIt',lT B0RE..
blk grips..Nazi Commercfaf pr-oofi..scarce variatron - $ 525.

75. PP, TURKISH gMM..#34693..99% blue..slide marked "M.K.E. Kirikkale"..E bore. . bot-
$ 350.tom mr3 release..exTenSion mag

76. PPK, I,JALTHER PCLICt..7.65mm..#390'166k..99% blue..MINT tlORE.."taglr C" proof ..
MINT GRAY MARBLE GRIPS..a near mTnt Police - $ 525.

77c PP, I,IALTHER!ajA!_lql!E..#139304p".95% blue..MINI B0RE, BLK GRIPS.."Easle C" -

78. PP , I^/ALTHER. .7.65mm . .#252589p ..99% blue..MINT B0R!:, GRIPS..Nazi prded..real sharpi

$ 500.

$ 475.
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tured on pg

H6
or (c) "19

H7
Bccker Waid

HB
H9
H10
H1l
H12

wJcn.t". (n)

brn..VG E.

"B*b 1g38"

. "G Posse

$ 17s.
$ 16s.
$ 150.
$ 75.
Berl in
$ 60.

9. SAUER & S0HN..7.65mm ..#325783-99% blue..MqTCHING l4AG..Police prmfed "Eagle C' - $ 4

0. MAUSER, HSC NAVY..7.65mm..#768257..96% blue..Nazi Na'ry proof on front strap..p
218 in "GERIVIAFPTST0LS AN) H0LSTERS" by Major l^lhittington..MINT B0RE $ 0

ic-
50"

81c C0LT, 22 WOODSMAN..22 cal..#0025665 ..99+% blue..MINT B0RE, GRIPS..minty gun that
$ 400.comes in original box

BZc MAUSER, 1934 MODEL..7.65mrn. .#624794..98% btue..E+ Bore..Nazi proofs - $ 400.

33. ASTRA, MgDEL 300..9mm Kurtz..#551312..99+% blue..Nazi proofed..MINT BORE, GP.iPS..
a 

^-^inciudes holster and exTra m6!T.a next to mint Astra - $ 35U.

84. ASTRA, MoDEL 300..7.65nim..#594013,PI1NT IN AND OUT..serial number in proper Nazi
issue range..comes witI-lTofster..scarce variation..top col lection piece - $ 350.

85. BELGIAN BROWNING, MODEL 1922..7.65mm..#26795b.99+% blue,.ttlazi proofs on fraqe^q1d
sl ide..MINT BORE, GRIPS..w/1t. brtt-ltotster-and capture papers..top qual ity - $ JU'J.

86. MAUSER, HSC NAVI..7.65mm..#933532 ..97% blue..MINT 80RE.. "M1 1 1 18" stamped ol ll:
trigger guard..has Eagle over Ehe numbers - - $ 325.

87. SJAR..9mm..#2035..slide nn*ed "Bonifacia Echeverria Eibar Espana"..MINT BLUE, B0RE - $ 225.

3Bc C0LT, AUT0..32 cat..#467457..99+% blue..MIIVTBORE, h00D GRIpS..real sharpl - $ 325.

B9c LAHTI, HUSQUARA..9mm..#D5116..99% blue..l4lNT B0RE, GRIPS..next to mint - $ 350.

90. IIAGANT..7.62nm..#297A3..95% blue..G bore..officers revolver..minor frecirlin
wood grips.. "19V-anU Russian Star"

..VG
125.

g

$

91. CZECH, M0DEL 27 (CZ 27 ) POLICE/NAz1..7.65mm..#947A6..99% blue..MINT BORE AND

PLASTICGRIPS..Po1ice airistory q'2)tr'

92c MAUSER, HSC..7.65mm..#14736..MItrlT IN A\D 0UT..w/orig. box, instruction booklet,
extra mag, cleanlng bru5h'-and test target - ( ?2(

93c CZECH, M0DEL 27..7,65mm..#234439..g9+% blue..minty bore, plastic grips..Nazi proofed $ 225.
**** * r( * * k.* * * *******X**TffffFi-t**)k**:tx****?k*xx*****x* **)k)t******** x * t******r(**)k****)t*'r(r(****x*******

R0LSTERS Postage included..NP=llazi proofed..E=Excellent, etc.
H 1 . LUGER, ARTILLERY".dT< brn..VG-E..B".. "mfg stamp, 1916"
H 2. LUGER, ARTILLERY..bTn..VG-E..8" -
H 3. LUGER, I'IAVY..4". . bm..E.."Eagle over M"..(a) "Karl Bocker 1939

H 4. LUGri?, GNR. .4 3l4"..blk..E..proofed..scarce
H 5. LUGER..4"..(a) b1k..VG+..IJP (iight).."mfg. 1939"..(b)

1917" . state choice
. LUGER..4"..brn..VG-E..(a) DCRIiJGUESE.."1943"..(b) NP.."Landsberg a.w. 1942 P-08"
3g" NP $ 65.
. LUGER..4"..VG+..(a) blk..Police, stud.."rnfg,'1939 L. Ka 163"...(b) brn.."Karl
brol 1936..NP - $ 60.
. LUGER..4"..blk..VG-t..t!P.. "Bubeck 1939 Stuttgart" - $ 65.
. LUGER, 1929 SWISS..4 314"..brn..VG-E.""0. Pluss ZoFlng-=it 39" - $ 60.
. LUGER, P0RTUGUESE..4"..brn..E..scarce - $ 65.

$ 40.
$ 65.
$ 65.
$ 60.
$ 50.
$ 40.
$ 40.
$ 65.
$ so.
$ 45.

*************************************** * ?t rk** ******r(*******

EI(TRAS P0STAGE INCLUDED..0rigirtal unless stated with N0.
E 1. GERMAN 98K SCOPE (Zf41) w/MOUllT, SC0PE & SHAUES..MINT, L00KS UNUSED..Nazi proofed..

sharp, I ike new optics..tops $ 175.
E 2. tsR00MHANDLE 22 CAL CONVERSION.KIT (belleve Swiss)..vrood box..sleeve 7.65 or 9mm..

cleaning rods..original kit $ 375.
E 3. LUGER IDEAL GRIPS. .checkered. . E. .no metal back - $ 75.

ra
rt
ct

arom
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E..factory cutback f
shoulder holster w/o

LUGER..4"..brn.
LUGER..4"..brn.

e
S

1t and straps.w/orig. be
irl]G+ -- ---

I ry
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H 13.
H 14.
H15.

P-38, blk hard
P-38, blk soft
pP..!\,I^IlI..blk..
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e
e ildt

ll
h

RBA

F

0/03

il
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3BP-
22"

JbIA
a/0

H 16.
H17.

PP..brn..E
RAD0M. .blk soft Ieather. .VG-E. . NP. . "P-35"

H'18. NAMBU, T-14..canvas shell..G.
H19. NAMIIU , T-14..canvas shel l..br
H20. NAMBU, T-14..canvas shell..brn..VG



stock.
LUGER IDEAL GRIPS..smooth..E..metal back grips for use with telescoping holster
ee pg. 394 - $ 225"
GE|?MAN 32 SH0T SNAIL DRUM..2ncj issue..E - $ 425"
DUST COVIR FOR 32 SHOT SNAIL DRUM..E - $ 35"
LUGERS AT RAND0M book by Kenyon..over 400 pages, info/photos..E book - $ 22"
WSTEM-M-,USER-Fook by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr. .nearly 100 variations are

pictured ..273 pages. . an exce I lent Mauser book - $ 20.

E4.
. rare. . s

E 5.
E 6.
C1

E B.

t 9.
146 pages. . i

t|.
Ltl.
t4)LIJ.
F1L
rltr
L IJ.

E16.
E17
r40L to
819
EZA

t_l I

E22
E23

THE PISTOLS OF GERMANY AND 1T'S ALLIES IN TI^IO WORLD WARS VOL. 1 BY
p CS

'Jart Sti 11..
$ 10.ures an n o In I s paper AC

E'10. GERI'']AN G4'l , K43 MAG, holds 25 rounds. "German mfg. by altering MG13 for the G & K..
E+..proofed..scar:e

SCHMEISSER MAG..M.P.38..llazi proofed.. "ey
LUGER NAVY MAG

LUGER 22 CAL MAG..origirtal..E -
LUGER MAGS.. (a) FXO... (b) I^100D BASE... (c
LUGER POLICE MAG..proofed..E
|'4AGS...( a) P-38... (b) I-14
LUGER SI^lISS MAG..piastic bottom..Swiss proofed
GERMAN K43 MAGS. . lJa z i proof ed " . " K-43 rr -
LUGER MAG POUCI'1. . brn. " unmarked -
JAPANESE CLEANING ROD

LUGER TAKE D0WN 1001.. " (a) pnr:f,{-$30.. (b) orig. but
gBK LEATHER SLING. .complete. .VG-E
9BK CLEANING ROD

CA
t'1

iul

v"..E
$
$
$
$
$

$

$

$

$
$

$

$
$

$
$

$

$

$
$
+
$
d

$

$

75.
60.
60.
35.
40.
411

30.
2n

25.
35.
20.

METAL BASE...state choice

state choice

not proofed-$20..(c) I\n-(1n

***** * ** * * k * t* *r(* * ** *x************************************************************** ** **********
RELICS - P0STAGE INCLUDED..aII items original unless stated with N0"

$ 18.
$ 15.

?o(
175.
150.
200.
175.

i? 1.
R2.
R 3.
R 4.
Dtr

7

B

9

e
0
1

I
J
4

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

SS DAGGER

2ND ISSUE
2ND ISSUE
LUFTI,IAFFE

w/sheath".E+..blade marked RZM, ss marks and numbered
LUFTl^lAFFE IIAGGER w/sheath, knoL hangers..E..Soling,-.rr blad':
LUFTWAFFE DAGGER w/sheath..E+..a beauty
PARATROOPERS GRAVITY KNIFE. .early mfg. .take down ltton. . VG. .MATCHING

R 6.
GERMAN LUFTWAFFE PARATROOPERS GRAVITY KNIFt..E..Sol ingen blade
GERMAN RED CR0SS DAGGER w/sheath and frog..VG-E
GERMA,\ ARMY DAGGER w/sheath..(a) E-$125....(b) E.also w/knot-$140

175.

$ 125.

blaoe mark

Vt1 166 proof ed

d "Blud und Ehre"
. GERMAN SA G0RGET w/ori
. GTRMAN G0RGET w/orig.

R

R

R

R

R

R

R

R

GERMAN SA DAGGER w/sheath..E
GERMAN HITLER Y0UTH DAGGER w/sheath..VG.. Iri.rt o.n nirui +rI... (o)-

. neck 1 i nk-cha i n. . E.. "RZ'1 M/102"..bronz3..scarce itsn
ink-chain..E..glows in the dark

Sol i en
65.

275.
1,40.
30.
75.

ng
$

1

1

1

1

1

g

1

GERMAN ARMY OFFICERS DRESS HAI\GER..VG-E
GERMA\ LUF|I,JAFFE GROUND/AIR BADGE in orig. box..E..proofed
0ERMAr"l HITLER Y0UTH PIN..E+..crossed rifles, "D.J. " with single bolt..RZM an

35.
90.R 15. GERMAN SS CUFF LINK5..E..bolts across fac:..real sharp..scarce item

R 16. GERMAN E-B0AT I'IAR BADGE..E+..(a) 1st type.,Droperly proofed..scarce, very eariy..
a is priced at $145..(b) 2nd type.."Fec"'r^/.[. Peel<haus Berlin"..priced at $120.

R 17. GERMAN HIGH SEAS FLEET IdAR BADGE. . E+..wreath & Eagl-o are gilt,..battleship is grey
"F.F.c. Adolt Bock Berlin" $ 110.

R 18. GERMAN LUFTWAFFE WIRELESS OPERATOR/AIR GUNNERS BADGE. .E+.. "8.S.l^J. " g 1 15.
R 19. GERMAN BL0CKADE RUNNERS BADGE..E+..MINT..proofed "Ausf. SchwerinBerlin" - $ 95.
R 20. ,lERr4Aitl NAVY FLAG ',v/ropes..E+..l,Javy proofed and marked "200 x 335mm" $ 90.
R 21. GERMAIII tiqvY FLAG w/ropes..E+..Navy proofed and marked "150 x 250mm" $ 90.
?. 22. GER,vlAt',I DIUBLE-SIDED HiTLER YOUTH FLAG..E+-mint..37" x 22"..b1k with Hitler Youth

diamond in center plus "3 765" in upper corner..early mfg".plus 3 clips - $ 75.
R 23. CERMA.I'] D0UBLE-SIDED BANNER FLAG. .22" x 14"..t+.. "swastika" - $ ZS.
R 24. GERMAh! Vi:l'lllllE FLAG..39" x 74"..E-mint...1g Gern'nn cross in center..used on tanks,etc$ 60"
R 25. JAPANESE REGIMENTAL FLAG..silk..E+..28" x 39"..19 sun in middle..Japanese lettering$ 45.
R 26. JAPANEST BATTLE FLAG..si lk..E-mint..2B" x 37"..19 sun in miCC Le $ 30.
R 27. JAPANESE IlAND SIGNAL FLAGS (2).-VG+..Japanese lettering on both flags - $ 20.
R 28. GERMAN BANNER-0UTSIDE BUILDING FLAG..'l piece construction..B0" x 138"..metal

retaining snap..overall E - $ 55.
R 29. JAPANESE FLAG. .12" x 15"..lJC..nerv..rising sun w/rays $ 10.
R 30. GERMAN NSDAP P0LITICAL ARMBAND..E+ $ 20.
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orig. RZM I
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GERMAN

GEi?MAN

GERMAN

GERMAi,I

GERMAN

GERMAN

GERMAi'l

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN ARMBAND. . "Deutsche l,jehrmacht". .black on ye1 1ow. . E+

GERMAN NSDA? pOLICAL ARMBANDS (Bl..E+..all eight are numbered consecutivel
$

h

irg:i, rrurnl)e)^s 269720-269727 ..a rare f ind. .top col lection qual ity
. GERMATTI Ili0l'l {l?0SS 1ST CLASS..1939..E+..proofed..comes in orig. issued case
. GERMAN WI^JII 2ND CLASS IRON CR0SS w/ribbon..VG+
. GERMAN SA MILITARY SPCRIS BADGE.3rd issue..VGr..Swastika, suord, oak leaves $ 20.
. GERMAN SA MILITARY SPCRIS BADGE..2nd issue..E..Swas.,sv,ord,oak leaves,seriai nurbered $ 35.
. GERMAN DESTROYERS l'lArt 3ADGE..E..prt'd..gi1t wreath & Eagle, grey destroyer & waves - $ 75.
. GERMAN SS ALEGTMEINE SHOULDER STRAP for ranks from SS-MANN tO SS-StAbSSChATfEhTCT

and SS-Sturrnscharfuhrer. . E
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SA BELT BUCKLE & BELT..VG+
i{I{II ARMY BELT BUCKLE w/short leather..VG+.."1940 & 1491"
BELT & BUCKLE. .l^JWI I. .VG+. . leather marked "1941 ". .39 size
lllLER YCUitl jl:Ll BUCKLE..E+..early mfg.."RZM, AS, Ges. Gesch"
HITLER Y0UTH BtLT BUCKLE..E+.. "R214 rv1'l 38"
RAD LEADERS BUCKLE..aiuminum..E -
r^/l'/i I Bl-qCK l^IOUND BADGE. . VG-E
HITLER YOUTH PROFICIENCY BADGE..si lver..E.. "RZM , l\1 134..39916"
H]TLER YOUTH PROFIClENCY BAD!,:..VG-E.. "8 StUttgArt"
PROFICIENCY RUNES BADGE..E..silver.."RZM 14125"..SS bolts across
ASSAULT BADGE..VG-E
CL0St COMBAT CLASP..bronze..E
HUNTERS BADGt.. E.. "Ges Gesch". .Swastika in center
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52. GERMA\ NSDAP r-0NG SERVICE Al^iARD (10 Yr)..bronze..q/parade ribbon bar..E -
53. GERMAJ'.I AlR RAID PROTECTION SERVICE AI^IARD OF MERiT, 2ND CLASS w/ribbon..E..hA
ir c:nt:r, 1933
54. GERMAN FIRE/POLICE VISOR HAT DEVICE..1 st model w/prongs..early Eagie - -
55. GERM\ll "Rai{IHSPARTEITAG 1935"..proofed..E
56. GERMAN LUFTI^JAFFE LARGE TUNI I PINS (3 114" )..MIitlT..proofed
57. GERMAN MINIATURE SA SPORTS STICKPiN..BR0NZE..E+
58. rlERMAi'l S.q SP0RTS STICKPIN..VG..proofed
59. GERMAN LABOR CORP STICKPIN..E
60. GERMAN INFANTRY ASSAULT STICKPIN..E
61. JAPANESE RED CR0SS MEDAL ,qND STICKPIi'l irt orig. box..E -
62. GERMAN GOLD M0THtRS CR0SS w/ribbon in orig. case..proofed..mirtty..Der:.16,
6.3. GERMAN FAITHFUL SERVICE DECORATlON,2ND CLASS w/Tibbon..MINT..ComeS 1N E+

25" yeai^ ,idSe
64. GERMAN NATIONAL PHYSiCAL TRAINlNG BADGE..,,D.R.L. ,,v/SwAStirA/^Ir,:Ath, D.R.G

':r,l'

number"..gi 1t.. E+

R 65. FRENCH l,'lWI I GAS MASK..VG+.. "SMF37" -
R 66. GERMAN i^lWI I NISDAP PARTY PIN.. "RZM"..VG
R 67.
R 68.
R 69.

GTRMAN PLAST]C GOGGLES in orig. CaSe..prOofed
GERMAN ALUMINUM FlRl( AND SP00N, atlachel, pivot..NP
GERMAN FLARE GUN (late issue)..G-VG..NP.."l^1a24996" -

GERMAN

GERtvlAr{

GERMAN

GERMAN

GEiiMAN

GERMA\
GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAi'l

GERMAN

R 7C. GErlM.'\ll ,\lltvl/ i4ITTENS wltrtgger f inger..leather palms..unissued..w/snaps..size 1C..
"1940 with maker"..16" 1on3 $ 45.

71. GERMAN NSDAP ViSOR HAT COCKADE..metal device w,/swastika..E..oroofi:d $ 15.
72
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R
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R
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R
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REGIMENT STANDARD PIN..proofed..1 for $5 or 6 for $20
ORIGINIAL CIGARETTE ROLLER. . E -
ALUMINUM CUPS..-? 1 /2" tal l.."Gesuni-" Zahne Chl:rrrdorr:..E...
gBK GRENADE LAUNCHER..NP.. "G GR Ger"..scarce item -
MINESI^IEEPER ['lAR BADGE..wreath & Eagle gi lt, rest si Iver..VG-E
SOCIAL NELFARE PIN..crochet insignia..E
GAU TAG..VG (a) May, 1939...0r (b) May, 1933
POLICE DAY PIN..19a2..(a) E for $6 or (b) VG for $5
FIRE/l,0LICE SLEEVE PATCH. . smal I cut. .black w/read thread
C0RP0RAL SLEEVE INSIGNIA..E..gr3er) w/si lver thr,:aC;
NSDAP THURINGEN BADGE..bronze. .1925-1935
SS HAI INSIGNIA (SkulI & Crossbone)..early..E
I'Jl^lI CROSS OF HONOR MI\IATURE BOI^I F]R :IVILIAN LAPEL..E *
VETERANS ASS0CIATI0N PIN..E..enamel..black iron cross
NAZI BR00CH..propaganda pin..E -
FEDERATI0N I^lAR GRCVE CASE..plastic Wi,'lII pin..G-VG

e
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2A.
100.
65.
10.
7.
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35.
25.
10.
16

10.

i ss,



a

parts a

R 88. GERMAN CHILD CARE PIN..t^ll^ll I. . E
R 89. GERMAN l./INTER R';.IEF PIN..1939/40..E
R 90. RUSSIAN SPORT PIN..E..runner in center
R 91. RUSSIAN PIN..ensignia..E
R 92. GERMAN WWII SMALL FRAUENWERK ENAMEL PIN.."RZM"..G
R 93. GERMA\ EASTERN FRON I I4EDAL rvlr"ibbon..VG
R 94. GERI'IAN TANK ASSAULT BADGE..E+.. "Frank & Reif Stuttgart', -
R 9). 3Er?i"1,1r,1 LUFTWAFFE OBSERVERS BADGE..E..proofed.. "Eagle over Swastika"
R 96. CERMAT'I C0ASTAL ARTILLERY tlAlt BADGE. . "wreath, Eagte (gi lt) over Swasti
re grey. . proofed. . E

R 97. GERMAN I,IWI I HITLER YOUTH ENAMEL PIN..G.. "RZM"

ka"

- $ 10.
- $ 15.
- $ 10.

(A
- I J.
-(a+ v.
- $ 25.
- $ 6s.
- $ 125.
. . other
- $ 75.
- $ 12.

Rd93. :ERMAN NAVY OVERSEAS CAP..E+..Navy blue..l,lavy insignia on front..stanped & nunber'd$ 90.
Rdg9. GER|'4AN RED CROSS 0VERSEAS OFFICERS CAP..E+..gray with si lver pipi,rg..Red Cross

insignla..numbered inside $ 85.
Rd100. GERMAN NAVY C0ASTqL ARTILLERY CAP..E+..green w/proper insignia on front..stamped

and numbered inside - $ 70.
Rd101. GERMAN HITLER YOUTH 0VERSEAS CAP..VG-E..brn w/orang-3 piping..Hi tler Yrtullr insig-

tia on front..RzM tag inside and numbered - $ 65.
RG102. GERMAN EARLY I,JI,JII MEI?CHANT MAitlNE CAP rvlrsr.ta...missing Eagle..marked "Prinz

Heinrich"..w/chin strap..VG+ $ ZS.
RG1'13. GERMAN WWII SEEFAHRT PlN..1935..marked..E - $ B.
R8104. GERMAN BR0NZE rvlcIHERS cR0ss w/ribbon. "vG-E - - - $ 21.
RG105. GERMAN SILVTR M0THERS CROSS w/ribbon..VG-E - - - $ 3rl.

symbols on both sides"..blade enscribed "Drittes Reich & copy of Adolph Hitler's ar.ltrtg:epir irj
etched i! gold w/another wreathed Swastika"..wlaffidavit and photos..very,/ery rare : $ 250.

Re1C8. GEI-IMAN l;t- CLASS WAR MERIT CROSS w/ribbon..',1939,,..E $ 25.
Re109. GERMAN SILVER swAriTIKA sTICKPIN..overatI vG-E '- - g 15.
Re110. GERMAN "Tag Der Arbeit" PIN..brass..,'1934,,..E $ 10.
Re111. GERMAN GAU TAG.."1 Ma1 1936" on back is "Biederman & Co., etc"..E $ 1C.
Re112. GERMAN GAU T,\G,."1 Ma1 1936" 0n back is " Pleuger & Voss GMB.H"..VG $ 8.
Re1 13. GERMAN DONATION PINS (2)..youth arj Labor..G-VG $ 5.
Bgtt+.GERMANWWIINAVYS0LDBUCH(passport)..issued1943..E
Bg,t.!i.GERMANWWIILAB0RC0RPDUESPAYB00K..used..1935_39..ER9116. GERMANI'JilIIARMY,LARGESP(]CN..1941..VG - $ 10.
R9117. GERMAN l,jl^ll IRON CROSS, 2ND CLASS..ring marked "60"..w/short ribbon..VG $ 18.
Rg11B. GERMAN WI,'JII ARMY HELMET w/o Iiner..rolled rim..w/rare Norwegian decals Z0% in-tact..E $ SS.
R9119. GERMAN t,lyJII LUFTWAFFE LEATHER FLYERS CAP & G0GGLES..w/makers label $ 95.
R9120. GERMAN LUFTWAFFE ALUMINUM KNIFE..1936..marked "Rostfrei"..VG+ - $ 20.
Bg12t, GERMAN LUFTI,,IAFFE AI-UMINUM FORK. " 1940..marked ',FJS,,..VG $ 15.
R9122. AMERICAN t^li^lll BRONZE STAR MEDAL w/case..VG+ $ 25.
R9123. GERl,lr\N I^lI,Jll SILVER wOuND BADGE..VG..100 si lver $ 25.
R9124. GERMAN BLACK METAL MESS KIT B0X."G-VG..1934 $ 12.
R9125. GERMAN I^/1,/I I ARMY INFANTRY MEDAL..marked ',F0',. .VG+ $ 35.
Rg 126. GERMAN I^IWI I ARMY SET -nntching si lver fork, knife, can opener..E. . proof ed $ gO.

8gt?1. GERMAN l^ll^lll SILVER MOTHERS CR0SS w/ribbon..VG+ $ Z+.
Rg12B. GERMAN UNUSED PICTURED P0STCARD.,"unsere Waffen SS, etc."..VG+-E $ 10.
Rg1f9. GERMAN l^,t^Iil RUSSIAN FR0NT MEDAL w/ribbon..vG $ 20-
Rg!30. GERMAN SS VERTICAL HANGERS..leather is VG+..marked "SS 38/34 RZM,, g 150.
R9131. GERMAII t^l[.llI NAVY L0NG 3INOCULARS (7 x 50)..Marked "beh w/Eagle & M"..orig. neck

straps included.:optics VG. "outside /G : $ 12S-
Bg'19?. GERMAN t,JI^lII LAB0R CORP C0FFEE SP00N..early f inish..E..marked "3eg Cruckerei$ 15.
R9133. JAPANESE l^ll^lII NAVY CAP w/chinstrap..w/orig. mfg. tag insicle..E.lanttur parch $ OS.************************************************************l'* t * k.** *** * *************************

We buy singles and collections..Also, we wcul,l b,: arilling to sell your gun(s) on consignment.
For details please contact,.ls by mail or by phone.

Rd105. GERMAN 98K BAY0NET..Police prf'd.."Paul l^leyersberg & Co Solingenrr - - $ 75.
Re107. GERMAN i^ll,,lII 0FFICERS POCKET KNIFE..E..cased.."wreatherj Srvastikas & circled "SS"

To get your list "HOT OFF THE PRESS" make sure your subscription hasn't erpired.
back page to see if you have the dreaded ,markr. Check


